

价格战摊薄快递业利润

跨境电商平台成快递行业新宠

目前国内跨境电子电商平台数量已超过5000家,尚未出现一家独大的垄断格局,全行业仍处于初步整合期。在国内快递业洗牌的关键时期,快递业的微利瓶颈倒逼企业选择了快速扩张之路,不少家民营快递企业都将目光瞄准了跨境电商市场。

本报记者 李虎

快递公司纷纷布局跨境电商

目前,顺丰、中通、圆通、韵达、宅急送、苏宁云商等公司都已申领了国际快递业务经营许可证。申通快递美国官网预计将于今年2月底上线,目前已开启海淘转运业务内测。苏宁在去年9月就开始布局海外网购市场战略,去年12月苏宁易购与跨境购物网站“洋码头”合作,上线了“全球购”。韵达的美国服务中心官方网站也在去年9月低调上线。

“顺丰海淘的上线标志着顺丰有了真正意义上的电商平台。”顺丰内部消息人士告诉记者,顺丰未来将布局完成快递+冷链+电商直供+跨境物流+顺银金融+嘿客门店+嘿客电商的线上线下的O2O闭环布局。顺丰目前名气最大的电商平台顺丰优选主要还是为了配合顺丰的生鲜冷链系统,电商平台的属性相对较弱,今年年初上线的顺丰海淘才是顺丰老总王卫真正着力打造的电商平台。

实际上,从去年年初开始,王卫便针对跨境电商业务做了诸多布局。先后推出海淘丰运(Sfbuy)和“全球顺”,又与多家国外电商网站洽谈合作,动作频繁。

放弃奢侈品专攻日用品

与传统跨境电商平台不同,快递公司主营的跨境电商放弃了那些几万、十几万元的奢侈品,更多是面向家庭日常生活消费。有些网站甚至会避开母婴、鞋服等海淘热门品类,去寻找能够最大化发挥其物流优势的进口食品、保健品、日化等产品。

“从下单到澳洲鳕鱼端上餐桌只需要不到1周的时间。”不错的购物体验让济南市民郝女士放弃了去超市购买进口鳕鱼。“相比超市里卖的澳洲鳕鱼,网购每千克要便宜20多元,产地、质量还更有保证。”郝女士说。

业内人士表示,国内中产阶级购买力的释放使得这些进口家庭消费品不愁销路,相对一些奢侈品,其低价、出货量大的特点,使其周转速度更快,能获得更好的收益。在进驻天猫国际的食品、日化店铺中,单店成交超过千万元的就有30多家。

“顺丰以嘿客店为主的线下扩张并不顺利,让王卫感到了一定成本压力,从去年就开始布局的跨境电商将成为他今年翻身的的一个重要砝码,在跨境电商上顺丰还将会有大动作。”一业内人士认为。

除了快递巨头外,紧盯跨境电商的还有阿里。

去年“双十一”,阿里通过天猫国际平台将购物狂欢节拓展到全球范围。阿里集团首席运营官张勇多次在公开场合表示,“跨境电商将成为阿里未来的布局重点。”

阿里2014年三季度财报显示,阿里集团国际零售业务(B2C)收入4.19亿元,同比增长100%,增长主要来自于速卖通交易额的大幅增加,跨境业务的高速增长满足上市后的阿里的需求。

面对2015年的阿里跨境电商业务,马云也提出了“逢山开路,遇水搭桥”的八字方针。马云将俄罗斯、美国与新加坡、支付宝国际化、基础支撑作为四个主攻方向。马云计划将国际B2C事业部独立,还将聘请前美国财政部高管负责国际企业事务,可见其对这部分业务的重视。

业内人士表示,日趋激烈的价格战导致国内快递行业的利润日趋摊薄,国内民营快递公司目光转向高利润的电商平台领域,“道理很简单,来钱更快”。

由于需要物流配送强有力的支撑,目前跨境电商平台竞争并不是非常激烈,各大快递公司都想借助自身的寄递网络优势抢占这块未来的利润高地,不少快递企业都获得了数额不菲的融资,并不差钱。

在支付复杂、寄递缓慢的情况下,2013年我国海外代购市场交易规模已经超过700亿元,今后几年我国海淘消费市场将逐步放量。一位快递公司负责人说,除进口商品销售收益外,相比传统物流,跨境电商物流走的是小包裹,如果流程走顺,利润相对较高,相同快件盈利至少要高出10%,对于快递企业来说可以说是双丰收。



山东财政1.6亿元支持信息公共平台

本报济南1月14日讯(记者 王茂林 通讯员 孔进) 记者从省财政厅获悉,2014年山东财政安排资金1.6亿元,集中支持面向全社会提供服务的信息公共平台建设,重点涉及国家信息安全和经济安全的核心信息技术、自主可控信息技术产品、两化融合创新发展等传统产业的关键环节,推动新一代信息技术在传统工业领域中的深度应用。

目前,全省计算机辅助设计技术在95%的规模以上机械、服装和家电企业中得到推广,计算机监控技术在90%的规模以上化工、建材、造纸、冶金等流程性生产企业中得到应用,近60%的规模以上企业实施了企业资源计划系统,产品周期缩短75%,生产自动控制率达95%,信息化对企业效益增长的贡献率超过25%。

A股反弹“昙花一现” 前景不明成交萎缩

本报讯 A股反弹又成“昙花一现”,14日重回调整。上证综指一度跌破3200点整数位,深证成指则出现1%以上的跌幅。在短期市场前景不明朗的背景下,沪深两市成交持续萎缩,总量降至4600亿元以下。

当日上证综指以3242.34点小幅高开,早盘上摸3268.48点后开始震荡回落,午后跌破3200点整数位。下探3193.98点的全天低点后,沪指企稳回升,尾盘收报3222.44点,跌12.86点,跌幅为0.40%。

近期表现持续强于沪指的深证成指,当日收盘报11237.78点,跌幅达到1.04%。

沪深两市延续缩量态势,分别成交2672亿元和1904亿元,总量不足4600亿元。

绝大多数行业板块告跌,不过跌幅都在2%以下。

在政策面相对真空的背景下,IPO压力增大令A股维持震荡格局。短期市场前景不明朗,观望情绪转浓则导致两市成交由此前高位大幅回落。 据新华社

鲁医 [2013] 第07-29-173号

山东

东方男科医院

专业男科 成就健康男人

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfkn.com

鲁医 [2013] D05-09-071

济南

耳鼻喉医院

耳鼻咽喉疾病

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

鲁医 [2013] D05-09-072

济南

肛肠医院

痔疮、肛瘻、便秘、腹泻腹胀等

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

济南韩美

整形美容医院

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Bai 百度 韩美整形

韩/美/整/形 来/自/韩/国